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午前１０時０２分 開会 

 

 

◎開会の宣告 

○浅井昌志議長 おはようございます。 

  ただいまの出席議員数は23名ですので、定足数に達しております。 

  ただいまから平成27年６月東埼玉資源環境組合議会定例会を開会いたします。 

 

 

◎開議の宣告 

○浅井昌志議長 直ちに本日の会議を開きます。 

 

 

◎議員の紹介 

○浅井昌志議長 先般、越谷市選出組合議会議員の任期満了に伴う改選の結果報告が５月21日

にありました。ご報告かたがたご紹介いたします。 

  細川威議員でございます。 

  竹内栄治議員でございます。 

  武藤智議員でございます。 

  白川秀嗣議員でございます。 

  守屋亨議員でございます。 

  野口佳司議員でございます。 

  なお、３月23日に吉川市選出組合議会議員、稲垣茂行議員の辞職に伴い、安田真也議員が

新たに選出されましたが、３月定例会には吉川市議会の常任委員会開催のため欠席されてお

りましたので、ここで改めてご紹介いたします。 

  安田真也議員でございます。 

 

 

◎議席の指定 

○浅井昌志議長 次に、ただいまご紹介いたしました越谷市選出組合議会議員の議席の指定を



－7－ 

行います。 

  議席は、会議規則第４条第２項の規定により、議長において指定いたします。 

  書記をして、氏名及び議席番号を朗読させます。 

○剣持督己議会係長 朗読いたします。 

  ……朗読…… 

  細川威議員１番、竹内栄治議員２番、武藤智議員７番、白川秀嗣議員13番、守屋亨議員19

番、野口佳司議員20番。 

  以上でございます。 

○浅井昌志議長 ただいま朗読させましたとおり、議席を指定いたします。 

 

 

◎諸般の報告 

○浅井昌志議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  委員会条例第６条第２項の規定に基づき、５月21日の閉会中において、議会運営委員に野

口佳司議員、総務常任委員に竹内栄治議員、守屋亨議員、ごみ処理常任委員に細川威議員、

白川秀嗣議員、し尿処理常任委員に武藤智議員、野口佳司議員を選任いたしました。 

  次に、本日開催の議会運営委員会において、野口佳司議員が委員長に選出されております。 

  次に、管理者から報告書の提出がありましたので、お手元に配付しておきましたので、ご

了承願います。 

  次に、監査委員から出納検査の結果について報告がありましたので、その写しを報告第１

号としてお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

  次に、今定例会に説明員として出席通知のありました者の職・氏名の一覧表を報告第２号

としてお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎会議録署名議員の指名 

○浅井昌志議長 これより会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員には、会議規則第127条の規定により、議長において指名いたします。 

    ８番  岡 庭   明 議員 
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    ９番  中 嶋 通 治 議員 

   １０番  吉 田 俊 一 議員 

 を指名いたします。 

 

 

◎会期の決定 

○浅井昌志議長 次に、会期の決定を議題といたします。 

  閉会中に議会運営委員会が開催されましたので、議会運営委員長から報告をお願いいたし

ます。 

  野口佳司議会運営委員長。 

〔野口佳司議会運営委員長登壇〕 

○野口佳司議会運営委員長 閉会中に開催いたしました議会運営委員会の審査結果をご報告い

たします。 

  今定例会に管理者から提出されました議案及び一般質問通告はありませんでした。 

  今定例会の会期につきましては、本日１日間と決定いたしました。 

  以上で報告を終わります。 

○浅井昌志議長 以上で、議会運営委員長の報告を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  今定例会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日間といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○浅井昌志議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、今定例会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

  ここで、総務常任委員会及びし尿処理常任委員会開催のため、議場外休憩に入ります。 

  この際、暫時休憩いたします。 

 

午前１０時０８分 休憩 

 

午前１０時３０分 再開 
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◎開議の宣告 

○浅井昌志議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 

 

◎諸般の報告 

○浅井昌志議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  休憩中に開催されました総務常任委員会における副委員長の互選結果を報告いたします。 

  総務常任副委員長に、守屋亨委員が選出されました。 

  次に、し尿処理常任委員長から特定事件について、閉会中の継続審査として付託されたい

旨の申し出がありましたので、特定事件一覧表としてお手元に配付しておきましたので、ご

了承願います。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎議事日程の追加 

○浅井昌志議長 お諮りいたします。 

  この際、ただいま申し出のありましたし尿処理常任委員会の閉会中における特定事件の継

続審査の件を日程に追加し、議題といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○浅井昌志議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、この際、し尿処理常任委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を日程に

追加し、議題とすることに決しました。 

 

 

◎特定事件のし尿処理常任委員会付託 

○浅井昌志議長 これより、し尿処理常任委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を

議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  特定事件につきましては、し尿処理常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事項
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として、し尿処理常任委員会に付託いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○浅井昌志議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、特定事件につきましては、し尿処理常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続

審査事項としてし尿処理常任委員会に付託することに決しました。 

 

 

◎諸般の報告 

○浅井昌志議長 この際、諸般の報告をいたします。 

  各常任委員長から特定事件について、閉会中の継続審査として付託されたい旨の申し出が

ありましたので、特定事件一覧表としてお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

  次に、議会運営委員長から特定事件について、閉会中の継続審査として付託されたい旨の

申し出がありましたので、特定事件一覧表としてお手元に配付しておきましたので、ご了承

願います。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

 

◎特定事件の各常任委員会付託 

○浅井昌志議長 各常任委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  特定事件につきましては、各常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事項として

それぞれの常任委員会に付託いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○浅井昌志議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、特定事件につきましては、各常任委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事

項としてそれぞれの常任委員会に付託することに決しました。 

 

 

◎特定事件の議会運営委員会付託 

○浅井昌志議長 次に、議会運営委員会の閉会中における特定事件の継続審査の件を議題とい
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たします。 

  お諮りいたします。 

  特定事件につきましては、議会運営委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査事項とし

て議会運営委員会に付託いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○浅井昌志議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、特定事件につきましては、議会運営委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査

事項として議会運営委員会に付託することに決しました。 

 

 

◎閉議の宣告 

○浅井昌志議長 以上で今定例会の議事は全て終了いたしました。 

 

 

◎管理者挨拶 

○浅井昌志議長 この際、管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許可

いたします。 

  高橋努管理者。 

〔高橋 努管理者登壇〕 

○高橋 努管理者 ６月定例会が閉会されるに当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本日は、ご多用な折にもかかわらずご参集を賜り、ありがとうございました。 

  おかげさまで、第二工場の建設工事はおおむね順調に進捗しております。過日、議員の皆

様にお知らせさせていただきましたが、施設の愛称を「パーシクル」と決定いたしました。

地元柿木町の柿の木を意味する「パーシモン」と「リサイクル」を融合させた言葉ですが、

地元の皆様方に親しまれる施設となるよう、工事期間中はもとより、竣工後の運営にも万全

を期してまいりたいと存じます。 

  あわせて、来年４月の本稼働前に議員の皆様方に新施設をごらんいただく機会を設けたい

と考えております。その節には改めてご案内申し上げますので、お忙しいこととは存じます

が、ぜひごらんをいただきたいと存じます。 

  また、し尿処理施設の更新事業につきましては、本日閉会後にし尿処理常任委員会で説明
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させていただく機会をいただきました。この中で、委員の皆様に計画の概要などについてご

説明申し上げる予定でございますが、年度内の契約締結を目指し、遺漏のないよう準備を進

めてまいりたいと存じます。 

  これから暑さも一層厳しくなってまいります。議員の皆様におかれましては、健康に十分

ご留意いただき、一層のご活躍をいただきますようお祈りいたしますとともに、今後ともご

指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、閉会に当たってのご挨拶とさせていた

だきます。 

  ありがとうございました。 

 

 

◎閉会の宣告 

○浅井昌志議長 これにて、平成27年６月東埼玉資源環境組合議会定例会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

 

午前１０時３６分 閉会 


